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Ο Μητροπολίτης Θηβών τέλεσε την εις Διάκονον 
χειροτονία του Γεωργίου Μπαμπούλη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεώργιος τέλεσε, στις 27 Σεπτεμβρίου, τη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Θεοδώρων Θηβών και την εις 
Διάκονον χειροτονία του κ. Γεωργίου Μπαμπούλη, εγγάμου και 
σπουδαστή της Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών της 
Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής Αθηνών.
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Στη Θεία Λειτουργία και τη χειροτονία συμμετείχαν κληρικοί των Μητροπόλεώς 
μας κι άλλων Μητροπόλεων, ο πρώην και νυν σχολάρχης και καθηγητές της ΣΜΥΚ 
Ριζαρείου Εκκλ. Σχολής, συγγενείς και γνωστοί του νέου Διακόνου.

Ο χειροτονούμενος στο λόγο του αναφέρθηκε στον πρωτομάρτυρα Στέφανο, ο 
οποίος την ώρα του λιθοβολισμού του ζητούσε από τον Θεό την συγχώρεση των 
δημίων του και ευχήθηκε ο ίδιος να έχει την συγχώρεση και την αγάπη του 
πρωτομάρτυρα Στεφάνου και να υπηρετήσει με αγάπη τον Χριστό και τους 
ανθρώπους. Τέλος, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο, τον πνευματικό του πατέρα, 
τους σχολάρχες και καθηγητές της σχολής που είναι σπουδαστής και όλους τους 
παρισταμένους.

Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στον νέο Διάκονο ανέφερε: “Η Εκκλησία, ο κατ’ 
εξοχήν πνευματικός φορέας σ’ ένα απνευμάτιστο κόσμο, εξακολουθεί να προβάλει 
και να προτείνει την ιερωσύνη ως μέσο για την υπέρβαση της σωματικότητας και 
της καθημερινής μικρότητας ως κλίμακα για να ανέλθει ο άνθρωπος στη σφαίρα 
της θείας ζωής για την οποία πλάσθηκε. Η ιερωσύνη είναι αιώνια και ακατάλυτη 
γιατί για την Εκκλησία είναι η ιερωσύνη του Θεανθρώπου Χριστού. Ο ιερέας με τη 
χάρη της κανονικής χειροτονίας του είναι μέτοχος της ιερωσύνης του Χριστού και 
διάκονος του λαού του Θεού”.

Και τόνισε: “Η διακονία του ιερέα είναι δύσκολη, γιατί είναι πολυμέτωπη, διακονία 
του λόγου (λατρεία, κήρυγμα, κατήχηση) και διακονία των τραπεζών (κοινωνική 
πρόνοια της Εκκλησίας). Η Εκκλησία δεν χωρίζει τη φροντίδα του λόγου από τη 
φροντίδα του ανθρώπου.” Υπενθύμισε στον χειροτονούμενο: “ότι η ζωή του ιερέως 
ξεκινά από την Αγία Τράπεζα, το ιερό θυσιαστήριο και δεν σταματά εκεί, αλλά 
συνεχίζεται αδιάλειπτα και στον καθημερινό του βίο”.

Τέλος, ευχήθηκε στον νέο Διάκονο καλή διακονία και ευχαρίστησε όσους του 
εμφύσησαν την αγάπη στον Θεό και την Εκκλησία και του καλλιέργησαν την κλίση 
να ακολουθήσει το βαρύ φορτίο της ιερωσύνης. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος 
ευχαρίστησε τον πρώην και νυν Σχολάρχη της ΣΜΥΚ Ριζαρείου Εκκλ. Σχολής 
πανοσ. αρχιμ. π. Μάξιμο Μητράρα και π. Πολύκαρπο Κάστιζα αντίστοιχα, τους 
καθηγητές του και όλους τους παρισταμένους.

Στο τέλος, ο Σχολάρχης της ΣΜΥΚ της Ριζαρείου Εκκλ. Σχολής πανοσ. αρχιμ. π. 
Πολύκαρπος Κάστιζας ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη και 
αναφέρθηκε στη λειτουργία των Σχολών Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών, που 
είναι ένα όραμα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου, και τόνισε ότι ο νέος Διάκονος είναι ο πρώτος σπουδαστής της ΣΜΥΚ 



που χειροτονείται.













  





 


